Preklad navodu

POLSKA

| HOME # LINE |
DRZAK TELEVIZORU 45"- 70"
NASTENNY OTOCNY
BH-15554

Navod k montazi

Obsah

I ZARUKA A SERVIS ...ttt ettt es st ettt s s s st esetesessasasasanans 2
I URCENT ettt ettt ettt ettt ettt ettt et et et es st tensananasenas 3
1. INFORMACE O DRZAKU ....coovveeereeeierceeeeeeee s sssees s ssessssss s sesesssssssaesesssesesesesesnas 3
IV. ROZIMIERY ...t teeve et ess st s sansssess st s sss s sassssessesssssensses et et sensesessesesases 4
V. NARADI POTREBNE K MONTAZI ..o eeeeeeseeeee e ereessess s sassssssesessssnssnsensessssessas 4
VI IMIONTAZ .ottt sttt s st s sesenas 5

Dékujeme, Ze jste si vybrali nas vyrobek. Pfed pouZitim si pozorné prectéte pokyny tykajici se
obsluhy néaradi a podminek bezpecnosti. Uchovavejte navod pro moznost pozdéjsiho nahlédnuti.

Navod byl prelozen z vyrobni verze navodu dodané vyrobcem v polském jazyce.
Pfipojeno:

Zarizeni oznacené ochrannou znamkou BASS POLSKA HOME LINE
Zarizeni oznaceno obchodnim oznac¢enim BH-15554



2

ZARUKA A SERVIS
1. ZARUKA A SERVIS

Servisni stfedisko vyrobce BASS S. C.

Al. Krakowska 60
05-552 Mrokdw, Polsko
www.bass.pl
e-mail: serwis@bass.pl

Vyplite prosim reklamacni formular na webové strance
www.serwis.bass.pl

ZARUCNi PODMINKY

V souladu se zakonem ¢. 136/2002 Sb. se na Vami zakoupeny vyrobek poskytuje zadruka na dobu
24 mésicl od data prodeje. V pripadé nakupu zboZi pouZivané pro obchodni nebo podnikatelskou
¢innost je zarucni doba 12 mésich. Zaruka je poskytovana pouze v pfipadé, Ze jsou vyrobky
pouzivany v souladu s navodem k obsluze a zplsobu poufZiti.

Ze zdaruky jsou vyjmuty vSechny dily podléhajici pfirozenému opotrebeni, pretizenim, pouzitim
vyrobku k jinym ucelim, nez ke kterym je uréena na zdvady vzniklé pfi dopravé nebo nespravnym
(neodbornym) zachazenim. Za nespravné zachazeni povazujeme ptiklad, kdy nebyl bran zietel
na navod k obsluze a obecné zdvazné predpisy pro préci s vyrobkem. Obdobné se hodnoti i pokus
o neodbornou opravu nad rdmec doporucené udrzby.

Zaruka se vztahuje vylu¢né na zdvady zplsobené vadou materialu, vyrobni montaze nebo technologii
zpracovani.

Narok na uplatnéni zaruky zanika:

1) vyrobek nebyl pouzivan v souladu s ndvodem k obsluze

2) byl proveden jakykoliv zasah do konstrukce stroje bez predchoziho pisemného souhlasu firmou
KAXL s.r.o.

3) vyrobek byl pouzivan v jinych podminkach nebo k jinym ucelim, nez ke kterym je urcen

4) byla néktera ¢ast vyrobku nahrazena neoriginalni soucasti

5) k poskozeni vyrobku nebo k nadmérnému opotiebeni doslo vinou nedostatecné udrzby

6) Skody vzniklé plisobenim vnéjsich mechanickych, teplotnich ¢i chemickych vliv

7) vady byly zptsobeny nevhodnym skladovanim, ¢i manipulaci s vyrobkem

8) vyrobek byl pouzivan (pro dany typ vyrobku) v agresivnim prostiedi napt. prasném, vihkém

9) vyrobek byl pouZzit nad ramec pfipustného zatizeni

Zaruka se nevztahuje na polozky, u kterych lze ocekavat opotiebeni v disledku jejich normalni
funkce (napt. opotrebeni uhlik(, zapalovaci svicka atd.)

Pro provoz vyrobkl pouzivejte pouze doporucené prislusenstvi a originalni nahradni dily.



3

URCENI

Naroky uplatiujte ihned po zjiSténi zavady u prodejce, ktery Vam vyrobek prodal, a informujte se
o0 moznostech opravy v povérené opravné. Nebude-li se na Vami uplatfovanou zdvadu vztahovat
zaruka, budou Vam fakturovdny prace a naklady spojené s kontrolou a montazi a demontazi
soucasti.

PFi uplatiovani narok(l predlozte fadné vyplnény zarucni list nebo jiny doklad o koupi opatfeny
datem prodeje.

Do opravy preddvejte vyrobek v Cistém stavu, fadné vycistény, zbaven prachu i Spiny.
Spolu s vyrobkem zaslete i jeho origindIni prislusenstvi k uréeni presné diagnostiky zavady.

Pti zasilani dopravni sluzbou vylijte z vyrobku nespotfebované palivo a olej. Vyrobek radné zabalte,
nejlépe do ptivodniho obalu tak, aby nedoslo k jeho poskozeni. Skody, zplisobené nedostate¢nym
zabalenim zasilky, nelze uznat jako zarucni vady!

Do motord pouZivejte jen paliva a oleje odpovidajici klasifikace, popf. paliva a oleje doporucené
znackovym prodejcem. Vzniklé skody, zplsobené pouzivanim nevhodného paliva a nevhodnych
olejl, Vam nebudou v zaruce uznany.

Il. URCENI

Dékujeme, Ze jste si vybrali drzak Bass Polska Home Line. Drzak slouzi k zavéseni ploché LCD, LED
nebo plazmové obrazovky na zed. Drzak by méla instalovat vhodné kvalifikovana osoba,
ktera se sezndmila s timto navodem k montdzi. Drzak pouzZivejte pouze k uréenému ucelu.
Pfed montazi se ujistéte, Ze hmotnost televizoru nepresahuje pripustnou hmotnost zatizeni drzéku.
Dodané upeviiovaci prvky jsou urCeny pro stény z masivniho dreva, cihel nebo betonu,
nebo na masivni dfevéné sloupy s dokoncovaci vrstvou ne hrubsi nez 3 mm. V pfipadé stén z jinych
material(, napf. dutych cihel, se poradte s montérem nebo odbornikem ze Zelezarstvi.

I1l. INFORMACE O DRZAKU

Model BH-15554
Velikost televizoru 45"- 70"
Maximalni hmotnost TV 45,5 kg
VESA max. 600x400 mm
Nastaveni otaceni AZ 180°
Nastaveni naklonu +8°/-5°

Nastavitelna vzdalenost od stény 58 ~ 500 mm



4

ROZMERY

IV. ROZMERY

200(Min)~600(Max)

V. NARADI POTREBNE K MONTAZI

A- el (M5x25)-4 KS G- (&) (08x01.0x18)-4KS
B- e (M6x25)-4 KS H- @/é(mmm) 1KS

C- e (M8x30)-4 KS I- (M6x8)-2 KS

D- E-mmmme  (7x70)-6 KS J- w (M6x20)-4 KS

E- TIED (010xd7x60)-6KS K- (M6)-4 KS

F- B (®15xD8.2x10)-4 KS



VI. MONTAZ

\

5

MONTAZ




6

MONTAZ

N onta3 drigku Monta3 televizoru Systém vedeni kabeld )
k televizoru - na drzak A
it aea= / drzak
5
—+
= F
ol (AB)+G.C kabely
\ > B ® D

b




